
Показання до використання

«Інофолік Софтгель / Inofolic® Softgel» нормалізує менструальний цикл та
овуляцію, сприяє визріванню ооцитів, покращує метаболічні процеси, які
знижують масу тіла, нормалізує рівень тестостерону, пролактину та
лютеїнізуючого гормону і може призначатися в якості допоміжного засобу для
компенсації підвищеної потреби міо-інозитолу та фолієвої кислоти під час
комплексної терапії таких станів:

Безпліддя (у тому числі невизначеного генезу);
Синдром полікістозних яєчників;
Низький овуляторний резерв;
Перед проведенням екстракорпорального запліднення;
В протоколах стимуляції овуляції в поєднанні зі специфічною терапією;
При підвищеному ризику виникнення гестаційного діабету

Спосіб застосування

Рекомендована доза - 1 капсула двічі на день, незалежно від прийому їжі. Для
забезпечення максимального ефекту інозитолу інтервал між прийомами повинен
становити 12 годин. Термін вживання: 3 місяці. Подальше споживання та
можливість повторного курсу узгоджувати з лікарем.

Застереження

Дієтичні добавки не призначені для заміни різноманітного і збалансованого
харчування та здорового способу життя. Зберігайте у місці недоступному для
дітей. Не перевищуйте рекомендовану добову дозу. Перед прийомом препарату
проконсультуйтесь зі своїм лікарем. Зберігайте «Інофолік Софтгель / Inofolic®
Softgel» у прохолодному, сухому, недоступному для сонячних променів місці. Не
застосовувати після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

Склад

1 капсула містить: міо-інозитол 600 мг, кислота фолієва 200 мкг; допоміжні
речовини: соєва олія, соєвий лецитин, желатин, гліцерин, оксид заліза.

Властивості

«Інофолік Софтгель / Inofolic® Softgel» – містить міо-інозитол та фолієву кислоту
і призначається для компенсації нестачі обох елементів - при недостатньому їх



вживанні або підвищених потребах організму. Дія препарату визначається
активними інгредієнтами, які входять до його складу.
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026199043 / Pharcoterm S.r.l., Via Abele Merli, 1 20095, Cusano Milanino (MI),
Italia, tel.: 026199043 для «ЛО.ЛІ. ФAРМА Інтернешнл С.р.Л.», Віа де Луксардо,
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